



ЕВРОПЕЙСКИЕ  
ГОРОДА  
СРЕДНЕВЕКОВЬЯ



Появление городов стало новым и важным явлением в развитии человечества. Города, в свою очередь, породили новую архитектуру, новую моду, появились новые праздники и традиции.

# Города строились...

- ... рядом с замками богатых людей.

Ремесленники селились вблизи больших владений — усадеб и замков богачей, обитатели которых могли бы приобретать у них различные товары, строили жилье и у стен монастырей, куда стекалось много людей на богомолье, в населенных пунктах, находившихся на пересечении важных дорог, у речных переправ и мостов, на берегах удобных для стоянки кораблей бухт и заливов. Это позволяло торговать с другими городами и странами.



- Улицы делали очень узкими, а верхние этажи домов нередко строили так, что они выдавались в виде выступов над нижними и крыши домов, расположенных на противоположных сторонах улицы, чуть ли не соприкасались друг с другом. Из-за этого узкие и кривые городские улицы были часто полутемными, на некоторые из них никогда не проникали лучи солнца.



# Это интересно!

- Предлагаю тебе посмотреть страницы энциклопедии «Хочу все знать».

Попробуй представить себе такой город. Изобрази его с помощью карандаша.

